

શહેરમાં શ્રાવણના સરવરિયા

ઝરઝર ઝરઝર વરસાદથી સાંજે વાતાવરણમાં ભીંજરો : દિવસ દરમિયાન બહારા વચ્ચે છુટાછવાયા વિસ્તારમાં વરસાદી છાંટણા

ગાંધીનગર તા. ૨૧ શહેરમાં આજે સવારથી જ વાદળિયુ વાતાવરણ રહ્યું હતું. જ્યારે દિવસ દરમિયાન વાદળિયા વાતાવરણના અંતે સાંજ ઢળતા પુર્વે વરસાદી છાંટણા શરૂ થયા હતા. સાંજ દરમિયાન રીમઝીમ વરસાદ ચાલુ રહ્યો હતો. જેના લીધે સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીના ખાબોચિયા ઉભરાયા હતા. વાતાવરણમાં પણ ભીંજરો પ્રવર્ત્યો હતો. સાંજના સમયે વરસાદ વરસતા નગરનું જનજીવન પણ પ્રભાવિત થયું હતું. શ્રાવણમાં સરવરિયા નાંખતા મેઘરાજાએ શહેરમાં ઠંડક પ્રસરાવી હતી. શહેરમાં ગત સમાહ દરમિયાન ભારે વરસાદના લીધે ચોમેર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. જ્યારે લાંબા સમયથી મેઘરાજાની આતુરતા પુર્વક વાટ નિહાળતા



● અનુસંધાન પાન-૭ પર

જિલ્લામાં સાર્વત્રિક વરસાદથી જગતનો તાત આનંદથી ઝુમ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ વરસાદનું આગમન થતુ હોય છે અને ઓગષ્ટના અંત સુધીમાં તો ૮૦ ટકા સુધીનો વરસાદ નોંધાઈ જતો

સાર્વત્રિક વરસાદ થતાં ખેડૂતોમાં આનંદ છવાઈ જવા પામ્યો છે. આ વરસાદ પછી ડાંગર, ગુવાર, દિવેલા તેમજ ફેર-રોપણીના પાકના વાવેતરમાં વેગ આવ્યો છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૩૨ ટકા જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો અને ૪૦ ટકાથી પણ વધુ ઘટ વરસાદની હતી. આજે વહેલી સવારથી જ જે આકાશ વાદળછાયુ હતું તેણે બપોર પછી ધીમી ધારે વરસાવનું શરૂ કર્યું હતું. આજે દિવસ દરમિયાન જિલ્લામાં રાત્રિના ૮ સુધીમાં સરેરાશ બે ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં સૌથી વધુ વરસાદ દહેગામમાં દોઢ ઈંચ જેટલો નોંધાયો છે જ્યારે ગાંધીનગર, માણસા અને કલોલમાં અડધા ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. સાંજે ૬ થી ૮ના ગાળામાં સારો વરસાદ પડવા પામ્યો હતો. આ બે કલાકના ગાળામાં જ દહેગામમાં એક ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. સાર્વત્રિક વરસાદને કારણે ખેડૂતોમાં આનંદનો માહોલ છવાઈ જવા પામ્યો છે. સામાન્ય: જિલ્લામાં જુનના અંતિમ સપ્તાહથી જણાયો છે. આ વર્ષે ચોમાસાનો પણ મોડો પ્રારંભ થયો છે અને તે ૧૫ જુલાઈ પછી નોંધાયો હતો. જોકે આ પછી વરસાદ રિસામણે યજ્ઞો હતો પરંતુ લોકોની ભગવાન પરની શ્રદ્ધા ડગી ન હતી. ખેતીને પણ ભારે નુકશાનનો ભય સેવાઈ રહ્યો હતો ત્યાં જ મેઘરાજાએ તેમના બીજા રાઉન્ડમાં આગમન કરતાં ખેડૂતોએ કાચુ સોનું વરસ્યું તેવી લાગણી અનુભવી હતી. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની વિવિધ સમિતિઓની પ્રથમ બેઠક ૩૧મીએ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની નવી રચાયેલી સમિતિઓની પ્રથમ બેઠક ૩૧મી ઓગષ્ટના રોજ યોજાશે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ૮ સમિતિઓની પુન: રચના તાજેતરમાં મળેલ સામાન્ય સભામાં કરાયા બાદ હવે આ સમિતિઓની પ્રથમ બેઠક બોલાવવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. મળતી વિગતો મુજબ આજે આ પ્રથમ બેઠક ૩૧મી ઓગષ્ટના રોજ બોલાવવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. સવારે ૧૧ વાગ્યાથી આ બેઠકનો સિલસિલો શરૂ થશે અને ૪ વાગ્યા સુધી તે સંપન્ન કરી દેવામાં આવશે. સમિતિઓની પ્રથમ બેઠકમાં નવા ચેરમેનોની નિયુક્તિનો એક માત્ર એજન્ડા જ રાખવામાં આવશે. સપ્ટેમ્બરથી પછી આ સમિતિઓ કાર્યરત થઈ જશે. જિલ્લા પંચાયતની સમિતિઓની મુદત પણ ૨૨ ઓગષ્ટના રોજ પૂર્ણ થઈ રહી છે અને હવે નવી સમિતિઓ ૩૧મી ઓગષ્ટના રોજ પ્રથમ બેઠક મળતાં જ કાર્યરત થશે. જોકે આ પછી શીતળા ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

આવતીકાલથી ઓરી-રૂબેલા રસીકરણ અભિયાનમાં કેચ-અપ રાઉન્ડ આરંભાશે

કામગીરીને સુધારવા ૯૦ શાળાઓમાં આ કેચ-અપ રાઉન્ડ અંતર્ગત અભિયાનને રિ-શિડ્યુલ કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ઓરી-રૂબેલા રસીકરણ અભિયાનને સધન બનાવવા માટે તંત્ર દ્વારા ૨૩મી ઓગષ્ટથી કેચ-અપ રાઉન્ડ શરૂ કરવાનો નિર્ણય જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવ્યો છે. પ્રામ થતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં જે ૯૦ શાળાઓમાં ૨૦ ટકા કરતાં પણ ઓછું કવરેજ હતું તેવી શાળાઓમાં આ કેચ-અપ રાઉન્ડ શરૂ કરવામાં આવશે. આ માટે ગત બે દિવસ દરમિયાન તંત્રએ આખું આયોજન તૈયાર કરી અને આખરી કરી દીધું છે. રાજ્યકક્ષાએ ૫૫ ટકા જેટલી જ કામગીરી સાથે જિલ્લો ૨૨મા ક્રમે આવ્યો હતો અને આ બાબતની ગંભીર નોંધ ટાસ્કફોર્સની બેઠકમાં લઈ અને આખું આયોજન રિ-શિડ્યુલ કરવાની સૂચના અપાઈ હતી. આ સૂચનાને પગલે તંત્રએ બે દિવસની મહેનતને અંતે આખું આયોજન રિ-શિડ્યુલ કરી આ કેચ-અપ રાઉન્ડ તૈયાર કરેલ છે. આ કેચ-અપ રાઉન્ડ દરમિયાન આરોગ્યતંત્રના અધિકારીઓ ગામડાઓ અને શાળાઓ તેમજ ગામડાના મહોલ્લા ખૂંટી વળશે તેમજ રસીકરણ અભિયાનમાં છૂટી ગયેલા અથવા રહી ગયેલા બાળકોને આવરી લેવા વાલીઓ-શિક્ષકોને સમજાવી અભિયાનને આગળ ધપાવશે. જિલ્લામાં બાળરોગના નિષ્ણાતો સાથે પણ મંત્રણાનો દોર ચાલી રહ્યો છે. આગામી એક બે દિવસમાં તે પણ આખરી થતાં ખાનગી બાળરોગ નિષ્ણાતોના ત્યાંથી પણ આ રસીકરણની રસી મફતમાં અપાશે તેમ આરોગ્ય તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ૫૫ ટકા કામગીરી જે જિલ્લા માટે શરમજનક કામગીરી કહી શકાય તેને વેગીલી બનાવવા માટે કડક તાકીદ કરાયા પછી તંત્રે હવે આ કેચ-અપ રાઉન્ડ શરૂ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. રાજ્ય સરકારે પણ આ રસીકરણ અભિયાન સપ્ટેમ્બરની મધ્ય સુધી લંબાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે તે પણ નોંધનીય છે.

અમદાવાદમાં અટલજીની અંજલિ સભા

વાજપેયીને શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કરવા માટે પ્રાર્થના સભા : સંતો-મહંતો, તમામ પક્ષોના નેતાઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા : મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી, રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલી, નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીન પટેલ, કેન્દ્રીય મંત્રી પુરુષોત્તમ રૂપાલા, પરેશ ધાનાણી, શંકરસિંહ, કેશુભાઈ, સુરેશ મહેતા સહિત અનેક મહાનુભાવોએ શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા

અમદાવાદ, તા. ૨૧ ગુજરાત રાજ્ય મંત્રીમંડળે ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન અને ભારત ૨૨ન સ્વર્ગસ્થ અટલ બિહારી વાજપેયીને ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ આપતો શોકદર્શક પ્રસ્તાવ પસાર કરવામાં આવ્યો હતો. બે મિનિટનું મોન પાળી રાજ્યમંત્રીમંડળે વાજપેયી આત્માની શાંતિ માટે પ્રભુ પ્રાર્થના કરી હતી. પ્રાર્થના સભામાં રૂપાણીએ વાજપેયીની સિદ્ધિઓને રજૂ કરીને તેમના માર્ગદર્શન ઉપર ચાલવાની વાત કરી હતી. તા. ૧૬ ઓગસ્ટના રોજ ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન અને ભારતરત્ન અટલ બિહારી વાજપેયીજીનું નિધન થયા બાદ તેમના માનમાં દેશભરમાં તેમને ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પવાના ભાગરૂપે ભાજપ દ્વારા પ્રાર્થનાસભા યોજવામાં આવી રહી છે. જેના અનુસંધાનમાં આજે

અમદાવાદમાં પણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી કન્વેન્શન હોલ ઓડિટોરિયમમાં (જીએમસીસી) પણ સ્વ.અટલજીની પ્રાર્થનાસભા યોજાઈ હતી. આ સર્વદલીય સાર્વજનિક પ્રાર્થના સભામાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીન પટેલ, ઉર્જામંત્રી સોરભ પટેલ, કેન્દ્રીય મંત્રી મનસુખ માંડવીયા સહિત અનેક મહાનુભાવોએ ઉપસ્થિત રહી ● અનુસંધાન પાન-૭ પર



નર્મદા ડેમમાં હવે સિંચાઈ અને પીવા માટે એક વર્ષ ચાલે તેટલું પાણી

ઉપરવાસમાં સારા વરસાદથી ડેમમાં પૂરતું પાણી : નવા નીરની આવકથી નર્મદા ડેમ જળસપાટી ૧૧૫.૦૫ મીટરથી પણ ઉપર પહોંચી

અમદાવાદ, તા. ૨૧ ગુજરાતના ખેડૂતો અને જનતા માટે સારા સમાચાર છે. નર્મદા ડેમમાં ગુજરાતને સિંચાઈ અને પીવા માટે એક વર્ષ સુધી ચાલે તેટલા પાણીનો સંગ્રહ થઈ ગયો છે. ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદને કારણે નર્મદા ડેમની સપાટીમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. હાલ નર્મદા ડેમની જળસપાટી ૧૧૫.૫ મીટર પર પહોંચી ગઈ છે. તો, ડેમમાં ૩૦ હજાર ક્યુસેક પાણીની આવક થઈ રહી છે. ઉપરવાસના સારા વરસાદ અને નવા નીરના કારણે ડેમમાં પૂરતા પાણીનો સંગ્રહ થતાં બીજાભાજુ, રાજ્ય સરકાર અને તંત્રએ પણ રાહતની લાગણી અનુભવી હતી. કારણ કે, નર્મદા ડેમમાં પાણીનો પૂરતો જથ્થો ઉપલબ્ધ બનતાં ગુજરાતનું જળસંકટ જાણે હવે દૂર થયું છે. બે મહિના પહેલાં નર્મદા ડેમની જળસપાટી ગંભીર અને ચિંતાજનક હદે નીચી ઉતરી ગઈ હતી અને જો રાજ્યમાં સારો વરસાદ ના થાય તો, ગુજરાતમાં પાણીનું ભયંકર જળસંકટ ઉભુ થાય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. ચોમાસાની સીઝનમાં પણ શરૂઆતના તબક્કામાં સારા વરસાદ બાદ મેહુલિયો ત્રણથી ચાર સપ્તાહ સુધી ખેંચાઈ ગયો હતો અને ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

બેસણું
અમાસ પૂજ્ય પિતાશ્રી ડૉ.અરૂણકુમાર બી.વ્યાસનું કુંભદ અવસાન તા. ૧૯/૦૮/૨૦૧૮ના રોજ થયેલ છે. સંસ્કારનું બેસણું તા. ૨૩/૦૮/૨૦૧૮ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૮.૩૦ થી ૧૧.૦૦ કલાક નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થળ : ઉમિયા ભવન, ગેટ નં.૩, બલરામ ભવનની બાજુમાં, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર
રૂપલ પરેશ વ્યાસ મોનિકા પલક વ્યાસ તથા સમસ્ત વ્યાસ પરિવાર
સંરોજ અરૂણકુમાર વ્યાસ (ધર્મપત્ની)
ડૉ. પરેશ એ.વ્યાસ પલક એ.વ્યાસ તન્વી નિશ્ચર વ્યાસ
વિધવાપુત્ર બેસણું ઉપલેક્ષ સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે. વિ. સ. મહુસુદન બી. શાહ, વિજય બી. શાહ

www.capitaloffset.in
કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2008 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ર, જી.આઈ.ડી.સી.
એન્જીનીયરીંગ ઓફસેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩, ૯૬૨૫૦ ૩૮૩૦૯, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૬,
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૬
બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનીંગ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને બધીતા
એપોલો/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા
BRIDGESTONE **CEAT**
તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (૬.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઇંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ